

洛阳·热线

一米多长大蛇广场遛弯
消防队员送其“回家”

□记者 张斌 通讯员 李明豫 王习武 文/图

8月2日9时许,一名市民报警称,1条1米多长的大蛇出现在九都路神都大厦门前广场上,有市民因此受到惊吓。

市消防支队特勤二中队队员迅速赶到现场,当时这条蛇已经躲到了广场的一块木板下。经仔细寻找,消防队员发现,躲在木板下面的蛇被一根管子压住了,无法动弹,而消防队员也无法够到蛇。无奈之下,两名消防队员将木板掀开,另一名消防队员戴着手套一把抓住蛇头。

经检查,这不是一条毒蛇,消防队员随后将蛇带到郊外,放回大自然(上图)。

洛谭点点评:大热天的,蛇也按捺不住了。

自己的手机,他却称“偷来的”
卖场前兜售,竟拦住了警察

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

8月3日上午,在西工区人民西路附近一家手机卖场门前,一男子拦住一名行人低价兜售iPhone5手机。听说手机是偷来的,该行人直接将手机装进口袋,掏出警官证:“别走,我是警察!”

这名警察叫马江涛,在市特警支队工作。当天早上,他下班后从单位步行回家,走到手机卖场门前与那名兜售手机的男子相遇。

“他上来拦住我问要不要手机,iPhone5,只卖2000多元。我问他手机哪儿来的,男子小声说‘明着给你说,是偷的’。”马江涛说,听了这句话,他把手机往口袋里一装,开始从包里掏东西。男子以为他在掏钱,没想到掏出的竟是警官证。男子见状扭头就走,被马江涛一把拉住。男子马上改口称手机是捡的。

为防止男子逃脱,马江涛立刻拨打了110。随后,出警民警将男子带到金谷派出所。

据男子交代,他姓周,是周口人。因为急着用钱,便打算将自己今年3月买的iPhone5手机低价出售。随后,他还让朋友拿来了购机发票和身份证。经民警核对,手机确实是他的。

洛谭点点评:就算是兜售手机,干吗非得跟“偷”挂钩,弄巧成拙了吧?

古有买椟还珠
这小偷倒漆偷桶

□记者 申利超

工地仓库内的真石漆连续丢失,失主蹲守一个多月,终于将小偷抓获。小偷的话却让失主哭笑不得:“漆都被倒掉了,我只是想要装漆的桶,一个能卖5元钱。”失主说,一桶漆可是值200多元钱啊!

姚先生和工友在涧西区南昌路某小区做外墙装修,他们租下一套房子当仓库,用来放漆。

“一个月前,我发现仓库门被人撬开,里面的漆丢了一些。”姚先生说,他们当时没在意,只是给仓库换了一把锁。接下来几天仓库连续被盗,甚至他们放在装修吊篮中的真石漆也丢了不少。

“这些漆都是用在建筑外墙上的,一桶漆30公斤重,偷它干吗?还偷这么多。”姚先生和工友既纳闷又心疼,一桶漆要200多元钱呢。这么多天,真石漆被盗走近200桶,价值3万多元,他们蹲守了一个多月,仍一无所获。

8月3日19时30分许,姚先生和工友周先生准备收工时,周先生看到有个人鬼鬼祟祟地跑到他们施工的阳台,偷走了阳台上的真石漆。随后,小偷将漆倒在装建筑垃圾的袋子上准备离开,周先生上前将其抓住。

“小偷说他把漆偷走后,把漆倒在建筑垃圾中,只将桶拿走,一个桶可以卖5元钱。”姚先生报警后,小偷被长春路派出所民警带走。

洛谭点点评:别说漆贵桶贱,啥也不该偷。

只因曾经丢过钱
如今他也起歪心

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

8月1日19时20分前后,李先生从市第一人民医院旁边的工商银行ATM机里取了300元钱。“刚走了三四十米,我突然想起银行卡还在ATM机里。”李先生说,他赶快跑回去,发现卡还在,可ATM机正往外“吐”钱。

李先生数了数,这沓钱有3000元。他忙查询银行卡余额,发现少了6000元,“肯定是被人取走了3000元,准备再取时发现我回来了。”李先生说,当时旁边还站着一名中年男子。

“你看到取我钱的人没?”李先生问。中年男子非常热心地回答:“刚才有个人把你的钱取了,看见你回来就走了。”

“既然你看见有人取我的钱,等会警察来了你得做个证。”李先生上前拉住男子的胳膊,一边拨打110一边说。

中年男子的神情有些不自然,但没有反抗。在等警察来时,中年男子突然说想上厕所,李先生便跟他一起来到银行东边一个小胡同里的公厕内。

李先生没想到,一进厕所,男子直接从兜里掏出3000元钱给了他。那名男子说,他之前也忘拔过银行卡,被别人取走了2000元。这次他看到ATM机里有卡后,一时起了歪心。

看到男子态度还算诚恳,李先生接过钱让其离开了。临走时,男子还不忘提醒李先生,记住这个教训。

洛谭点点评:不管出于何种原因,偷他人钱财都不妥。

下河游泳消暑
男子再没能上岸

□记者 牛鹏远

8月1日,伊滨区一男子邀上3个朋友,到一水库游泳消暑不幸溺亡。2日上午,经过一个半小时的努力,市神龙水上义务搜救队才将溺亡男子的尸体打捞上岸。

据求助的人介绍,1日16时许,伊滨区李村镇袁沟村42岁村民袁某和3个朋友一起,到邻近的耿沟村一水库游泳。袁某等4人从水库北岸下水,准备游到60米开外的南岸。“不中了,没劲啦!”在距南岸还有6米远时,袁某体力耗尽,大声求救。此时,袁某的3个朋友都已到达终点,准备上岸。其中,一人距袁某最近,但也有4米远。

听到呼救,3人扭头往回游,但袁某挣扎了一下便沉了下去。闻讯赶来的袁某家属找人紧急搜救,但袁某溺水处水深约3米,加之没有专业搜救设备,经过一夜努力,仍未找到袁某。2日上午,他们打电话求助。

2日8时,市神龙水上义务搜救队的12名队员在现场展开搜寻。搜救队员周建立表示,他们潜入袁某溺水附近水域,进行拉网式搜寻。一个半小时后,搜救队员终于在距水库南岸8米处的水底找到了已经溺亡的袁某。

洛谭点点评:痛心!溺水悲剧何时不再发生?

轻信“台湾表弟”
五千元钱被骗走

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

“大哥,我已经从台湾到了郑州,现在急着用钱。”昨日上午,市民寇大爷放下电话后,赶忙让儿子去给“台湾表弟”汇钱。儿子刚出门,寇大爷的老伴儿就觉得不对劲。

寇大爷住在老城区,今年70岁。8月3日晚,他接到一个陌生电话。“大哥,我手机号码换了,这是我的新号。”电话中,男子一上来就亲切地问东问西。

寇大爷越听越像台湾表弟的声音,他试探性地叫了表弟的名字,对方马上答应了。“表弟”说,自己已到郑州,第二天去看他。

表弟要回来了!寇大爷高兴得一夜没睡好。4日,他一早便去超市,打算买点好的招待表弟。正买肉时,“表弟”的电话又来了。

“大哥,我现在跟朋友在郑州签合同,钱不够,你能不能先借给我点儿。”一听“表弟”急用钱,寇大爷立刻回家找到老伴儿,让儿子拿着老伴儿的工资卡去汇钱。

儿子出门后,寇大爷的老伴儿觉得可疑,连忙给“表弟”打电话询问,这一问不打紧,对方漏洞百出。

寇大爷的老伴儿赶忙给儿子打电话,可一切都晚了,儿子已经将她大半年的工资5000元汇了出去。

得知被骗,寇大爷和老伴儿气得中午连饭都没吃。“大家可千万要长个心眼儿,别再上当了。”寇大爷的老伴儿说。

洛谭点点评:骗术再“高明”,终归要围着钱财打转。只要谈钱财,就是亲兄弟也得问个真假。